ST R R R e RS Al =G WS € = 1, para gerar o
solido da figura.

(a) (1,0) Determine o volume do sélido em funcio de c.

(b) (1,0) Para qual valor de ¢ € [l} 1] o volume é miximo? E minimo?
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3. Seja f(z) =

(a) (1,0) Determine o dominio de f. Encontre os intervalos onde f é crescente e
onde ¢ decrescente. Estude a concavidade de f.

(b) (2,0) Verifique se existem assintotas verticais, horizontais e inclinadas. Calcule
os limites necessdrios e esboce o grifico de f.

(¢) (1,0) Seja g(z) = f(z)+k, k € R. Determine em fungio de k o nimero de raizes
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4. (1,5) Calcule o seguinte limite, caso exista.
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4. (1,5) Calcule o seguinte limite, caso exista.
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1. Calcule as segumtes integrais:
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1. Calcule as seguintes integrais:
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ST R R R e RS Al =G WS € = 1, para gerar o
solido da figura.

(a) (1,0) Determine o volume do sélido em funcio de c.

(b) (1,0) Para qual valor de ¢ € [l} 1] o volume é miximo? E minimo?
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